



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1063

30.07.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

126 - BRAVERY

Curajul este voința de a te depăși pe tine însuși. Numai o comunitate care dezvoltă această voință și o dovedește în luptă este capabilă să depășească individualismul și, prin urmare, lumea burgheză minus (vezi burghezie). Numai atunci când arienii nu-și recunosc propria viață mărunță, ci valorile și ideile superioare ca sens și scop (a se vedea idealismul valorilor), depășindu-și astfel egoismul individualist, vor fi capabili să realizeze o Nouă Ordine în conformitate cu specia și natura. Această luptă pentru viitoarea înaltă cultură ariană a celui de-al patrulea Reich necesită curaj, precum și credință, disciplină, loialitate și celelalte valori și cerințe ale eticii național-socialiste.

Pentru Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) și în special pentru Sturm-Abteilung, ca o comunitate de soldați politici, vitejia face parte din nucleul național-socialismului ca atitudine față de viață care duce de la ego la noi, de la individualismul burghez la comunitatea oamenilor formată de clasa muncitoare.

În cadrul SA, cerința "Fii curajos!" este, prin urmare, una dintre cele 10 porunci ale soldatului politic și, prin urmare, una dintre condițiile prealabile ale unei vieți combative pentru revoluție. Acest curaj se desăvârșește în dorința de a sacrifica tot confortul și facilitățile vieții burgheze - da, chiar și viața însăși, dacă este necesar - și de a-și asuma suferința, privațiunile, persecuțiile și închisoarea în slujba ideii și a partidului național-socialist, care dau vieții un sens și o valoare mai înalte. Prin urmare, în soldații politici ai partidului, idealul ordinilor cavaleriești militante revine ca cea mai nobilă formă de autoconquistare. Ei se consideră cavaleri ai revoluției național-socialiste (a se vedea și Ordine).

127 - TRADIȚIE

Victoria politico-putere a lumii minusurilor de astăzi în JdF 1945/56 și triumful decadentei și al americanismului care a rezultat, au distrus premisa unei transmisii normale și naturale a tradiției, fără de care nu se poate concepe nici o cultură înaltă adecvată speciei și naturii, nici respectul pentru istoria populară, nici unitatea generațiilor în lupta pentru conservarea și dezvoltarea speciei și, prin urmare, nici o națiune.

Integrarea în tradiție a devenit astfel o cerință pentru voința individuală și comunitară, iar reînnoirea și angajamentul nou câștigat a devenit un obiectiv politic. Înțelegerea tradiției de către Noul Front are un dublu scop și nu vizează restaurarea, ci reînnoirea:

Pe de o parte, Noul Front se străduiește pentru reînființarea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani și reînnoiește astfel singurul purtător real al voinței poporului german. În acest fel, el preia național-socialismul istoric și partidul istoric, dar nu le copiază, ci își însușește tradiția lor în mod creativ prin dezvoltarea național-socialismului noii generații și prin construirea unui nou NSDAP.

Ca un al doilea obiectiv, național-socialiștii din noua generație, cu etapele intermediare ale refondării partidului, ale victoriei politice de putere a revoluției național-socialiste și ale reformei sale statale, precum și ale construirii unui stat național-socialist al poporului (vezi Statul), luptă pentru cultura înaltă, adecvată speciei și naturii, a celui de-al Patrulea Reich într-o Nouă Ordine.

Având ca obiectiv Noua Ordine, Noul Front preia la rândul său, în mod creativ, tradiția culturilor antice, avansate (vezi Arieni). La baza acestor culturi originale, tradiționale, se aflau structurile de legătură între bărbați (vezi Männerbund și Orden), structurarea organică a comunităților sociale (inițial sisteme de caste, astăzi corporativism), guvernarea stabilă (inițial monarhie, astăzi principiul liderului, vezi și senat), familia ca nucleu al comunității naționale, orientarea întregii vieți umane individuale și comunitare către un principiu superior, supraindividual (astăzi idealismul valorilor) și modelarea întregii vieți sub principiul formal al unui rit.

Pe lângă aceste principii originale și nou înțelese ale ordinii culturii tradiționale, este introdusă epistemologia științifică modernă a național-socialismului, umanismul biologic, care face posibilă integrarea cunoștințelor și mijloacelor științifice ale timpurilor moderne în ordinea tradițională, care se reînnoiește și devine Noua Ordine în schimbarea vremurilor - o ordine care este, în egală măsură, ordinea tradiției, a revoluției, a libertății și a renașterii rasei ariene ca fondatoare și purtătoare a culturii.

128 - ÎNCREDERE

Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul pornește de la realitatea vieții determinate de legile naturale și, prin urmare, definește logic omul ca ființă comună. Numai comunitatea - în primul rând comunitatea propriului popor - face din om un om, dă sens și valoare vieții sale și îi permite supraviețuirea și dezvoltarea superioară ca specie. Ideea de comunitate este, prin urmare, nucleul central al viziunii lumii și al politicii național-socialiste (a se vedea și Volksgemeinschaft).

Cu toate acestea, deoarece oamenii sunt singura formă de viață cunoscută care are liberul arbitru și care, prin urmare, pot trăi - deși cu prețul decadentei - cel puțin temporar împotriva legilor biologice ale vieții, comunitățile umane au nevoie de o voință conștientă și constantă de a se uni pentru a dura: ele au nevoie de fidelitate!

Pentru Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani), ca purtător al voinței popoarelor rasei ariene (a se vedea arieni), loialitatea este, prin urmare, o componentă esențială a eticii național-socialiste și a atitudinii față de viață. Capacitatea și dorința de a fi loial este o condiție prealabilă pentru onoarea național-socialistului, pentru viața sa valoroasă și plină de sens ca tovarăș al poporului și ca personalitate. Acest lucru se aplică cu atât mai mult soldaților politici din Sturm-Abteilung al partidului (vezi Soldatentum), pentru care porunca "Fiți credincioși!" este, prin urmare, a patra poruncă a atitudinii unui soldat față de viață, după exigențele credinței, disciplinei și luptei:

ONOAREA NOASTRĂ SE NUMEȘTE LOIALITATE!

129 - TURCI

Poporul turc formează nucleul familiei de popoare turcice, care este un hibrid rasial între marile rase ariene și mongole. Din punct de vedere istoric, turcii au fost purtătorii etnici ai Imperiului Otoman, care a dominat timp de secole aproape întreaga coastă mediteraneană nord-africană și restul habitatului arab, precum și o parte considerabilă a Europei, inclusiv Grecia și Balcanii. Până la sfârșitul Primului Război Mondial, sultanul turc a fost, de asemenea, șeful spiritual al islamului, în calitate de calif. Acest lucru face ca turcii să fie un factor important în istoria Europei și a spațiului vital european. Zona istorică de colonizare a popoarelor turcești este teritoriul actual al Republicii Turcia, dar și zone din Uniunea Sovietică și - ca moștenire a Imperiului Otoman - zone ale minorităților turcești din Balcani.

Turcii au creat un național-socialism turc independent din punct de vedere istoric,

inspirat de național-socialismul german (panturanismul), care luptă pentru unificarea tuturor popoarelor turcești. Voința organizată a acestei idei este mișcarea politică cunoscută în Europa de Vest sub numele de "Lupii Gri".

Comunitatea de gândire a noului front aspiră la un al Patrulea Reich care să cuprindă întregul spațiu vital european, inclusiv zona de colonizare turcă. Acest lucru necesită o alianță a național-socialismului european cu pan-turismul, care, pe de o parte, să ia în considerare obiectivele politice ale acestuia din urmă, în măsura în care acestea sunt compatibile cu interesele vitale ale popoarelor ariene din Europa, dar, pe de altă parte, să conducă și la repatrierea minorității turcești care se stabilește în Europa de Vest - mai ales în Germania (a se vedea și Überfremdung).

În ceea ce privește politica rasială, național-socialismul aderă la principiul segregării rasiale în ceea ce-i privește pe turci - ca și în ceea ce privește toate popoarele străine - atât în prezent, cât și în viitorul Reich. Pe de altă parte, însă, recunoaște că dominația de secole asupra unei părți a Europei a dus la o absorbție considerabilă de sânge arian în corpul turc al poporului - mai ales în clasele conducătoare. Întreaga familie de popoare turcești a luat ființă prin amestecul cu sânge arian, care a devenit tipic pentru această rasă. În plus, există încă fragmente rasiale destul de pure de sânge arian, în special în rândul minorităților etnice sau religioase (creștini, armeni, kurzi). Această influență ariană asupra caracterului spațiului vital turcesc și al popoarelor sale trebuie întărită și încurajată pentru a promova conștiința unei comunități de destin cu rasa ariană.

130 - SUPRAFORMARE

Überfremdung este stabilirea unui grup etnic străin închis, cu o rată de natalitate mai mare decât cea a populației autohtone, în spațiul de locuit al acestora. Überfremdung creează o problemă a minorităților, asociată cu tensiuni sociale, și amenință identitatea biologică și unitatea poporului prin pericolul de metisaj și, prin urmare, condiția prealabilă pentru crearea unei comunități naționale. Excesul de înstrăinare și metisajul sunt simptome ale diminuării voinței de a trăi a unui popor și ale decadentei asociate (vezi și voință).

Überfremdung este un pericol pentru întreaga rasă ariană (vezi Arian) și este deosebit de evident în Germania, Franța, Marea Britanie, Olanda, Elveția, Belgia și SUA. Ea este promovată de internaționalism în general și de sistemul mondial al capitalismului liberal, în special de lupta pentru putere a sionismului (a se vedea și Dominația mondială). În toate țările în cauză, mișcările de apărare națională se organizează împotriva acesteia. În Germania, supra-naționalizarea este evidentă în special în stabilirea unui grup etnic turc în RFG, care se consideră din ce în ce mai mult ca o comunitate de imigranți (a se vedea turcii).

Național-socialismul nu este xenofob. Recunoaște diversitatea raselor și a popoa-

relor, dar nu afirmă diferența dintre ele și respectă naționalitățile străine la fel cum cere respectarea naționalităților proprii. Din punct de vedere național-socialist, există doar două soluții posibile pentru problema alienării, dacă integrarea și amestecul sunt respinse: o politică de dezvoltare separată (vezi segregarea rasială) sau repatrierea străinilor. Deoarece RFG nu dispune de suficient spațiu vital pentru a deveni o țară de imigrație și pentru a permite diferitelor grupuri etnice să trăiască și să se dezvolte într-un mod adecvat speciei lor, comunitatea ideologică a Frontului Nou cere o repatriere a străinilor care să permită oaspeții străini, dar să împiedice și să inverseze în mod consecvent imigrația și stabilirea străinilor.

Democrația occidentală nu este capabilă să rezolve problema infiltrării străine - de aceea, infiltrarea străină este una dintre problemele lumii minusurilor la putere, care în cele din urmă perturbă sistemul. Importanța sa este egalată doar de distrugerea mediului înconjurător. Lupta împotriva înstrăinării excesive și a distrugerii mediului înconjurător, pentru repatrierea străinilor și protejarea vieții este un punct important al tacticii Noului Front. Atâta timp cât înstrăinarea continuă și nu este posibilă o repatriere a străinilor, trebuie respectate și promovate propagandistic toate regulile de igienă rasială pentru protecția corpului poporului în relațiile cu minoritățile străine.

Pe lângă înstrăinarea biologică, există și fenomenul de înstrăinare intelectuală prin influențe culturale străine. În RFG, acest lucru este întruchipat în colonialismul intelectual al americanismului. Revoluția culturală germană se opune acestui lucru. În programul de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani, punctele 4-8 conțin revendicările Revoluției Culturale Germane.

131 - SUBHUMAN

"Untermensch" este unul dintre principalii termeni folosiți în propaganda atroce îndreptată împotriva național-socialismului. Aceasta înseamnă că național-socialismul consideră membrii altor popoare sau rase ca fiind subumani, ceea ce, în cazuri extreme, ar putea duce la o politică de exterminare a acestora. Prin urmare, național-socialismul este "criminal".

Scopul acestei propagande atroce este de a descuraja poporul german să susțină noua naștere a Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani care are loc, de a descuraja și alte popoare ariene (a se vedea arieni) să se îndepărteze de național-socialism și, în cele din urmă, de a instiga rasele și popoarele non-ariene (și chiar și cele ariene, cum ar fi cele din familia popoarelor slave) împotriva ideii național-socialiste.

În măsura în care propaganda de atrocitate folosește termenul "Untermensch" (subuman), aceasta este destinată în primul rând să defăimeze gândirea național-socialistă în ceea ce privește rasele și popoarele, realizarea

omniprezenței luptei rasiale, obiectivele biopolitice ale igienei rasiale și ale segregării rasiale, precum și sistemul juridic național-socialist bazat pe legi rasiale. De fapt, însă, biopolitica național-socialistă se bazează pe legea vieții de diferențiere și urmărește conservarea și dezvoltarea propriei specii, fără a judeca valoarea altor rase și popoare:

Național-socialismul nu afirmă diversitatea, ci recunoaște diversitatea raselor și a popoarelor!

În ceea ce privește străinii, național-socialismul nu se bazează pe presupuse valori sau nonvalori, ci doar pe interese rasiale și naționale. Prin urmare, din punctul de vedere național-socialist, folosirea cuvântului "Untermensch" în legătură cu extraterestrii ar fi o neînțelegere a acestei idei sau chiar un dogmatism degenerat. Prin urmare, este respinsă în mod constant de național-socialismul noii generații. Ca o acuzație din exterior, toate acestea - așa cum am menționat mai sus - sunt pură propagandă atroce.

Deoarece rasele și popoarele sunt diferite din punct de vedere biologic, fiecare poate judeca cu acuratețe doar propriul popor și propria rasă. Dar acest lucru include și conștientizarea valorii sau a lipsei de valoare a altor rase și popoare, așa cum rezultă din selecția constantă preconizată de național-socialism (vezi și Kampf și Elite). În acest context, se poate vorbi atunci, pe bună dreptate și cu referire la Volksschädlinge, paraziți și asociali, de Untermenschen - sunt elemente care nu fac nici măcar un efort pentru a-și pune viața în slujba Volksgemeinschaftului conform principiului muncitorismului, "Gemeinnutz vor Eigennutz", și care reprezintă Minusauslese-ul unei rase sau al unui popor. Pentru că o ființă umană are o valoare și viața sa are un sens doar dacă trăiește ca o altă ființă umană în conformitate cu etica comunității muncitorești și astfel se maturizează într-o personalitate - altfel este o ființă subumană inutilă și lipsită de valoare.

